丙酸倍氯米松原料药|药品原料倍氯米松

产品名称	丙酸倍氯米松原料药 药品原料倍氯米松
公司名称	西安藻露堂药业集团康复医药有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	西安市碑林区
联系电话	86-02968963155 15802916709

产品详情

丙酸倍氯米松医药原料和中间体

丙酸倍氯米松原料药|药品原料倍氯米松|医药原料丙酸倍氯米松

产品名称: 丙酸倍氯米松 产品类别: 医药原料和中间体 产品含量: 99% 化学式: C28H37CIO7

丙酸倍氯米松CAS: 5534-9-8 质量标准: BP2004 USP28 包装规格: 1;5KG/TIN 产品说明: 别名:倍氯美松双丙酸酯;倍氯松;氯倍他美松二丙酸酯,倍氯米松,丙酸倍氯米松,二丙酸倍氯米松,丙酸倍氯米松,丙酸倍氯米松,丙酸倍氯米松,丙酸倍氯米松,丙酸倍氯米松,丙酸倍氯米松,丙酸倍氯米松,丙酸倍氯米松;5KG/TIN 用途:肾皮质激素类 1.系强效外用糖皮质激素类药,具有抗炎、抗过敏和止痒等作用,能抑制支气管渗出物,消除支气管粘膜肿胀,解除支气管痉挛。对皮肤血管收缩作用远比氢化可的松强。局部抗炎作用是肤轻松和去炎松的5倍。亲脂性较强,易渗透,涂于患处30分钟后即生效。

2.对体温和排尿也无明显影响。因此,局部外用不会抑制人体皮质功能和因皮质功能紊乱所引起的不良反应。

3.外用可治疗各种炎症皮肤病,如湿疹、过敏性皮炎、神经性皮炎、接触性皮炎、牛皮癣、瘙痒等。

产品名称 丙酸倍氯米松 化学名 丙酸倍氯米松

用途 抗生素类抗感染原料药 规格 500g

质量标准	USP28/BP2004/EP5	外观性状	白色或类白色粉末
含量	100 (%)	保质期	36 (月)
CAS	5534-9-8		